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Наверное, нет на свете ребенка, который не любит играть в воде. И детсадовский возраст – самое подходящее время ненавязчиво направить эти игры в полезное русло и обучить ребенка плаванию.
Основной формой укрепления здоровья ребёнка, несомненно, являются физические упражнения и посещение бассейна. 
Занятия по плаванию с детьми среднего и старшего дошкольного возраста основаны на игровом методе с использованием подвижных, тематических игр и игровых упражнений. Этот метод создает  веселую атмосферу и стимулирует творчество и фантазию детей в соревновательных условиях. Игры в воде при обучении плаванию способствуют мобилизации памяти, двигательного опыта, осмыслению происходящего и оценке своих действий, воспитанию смелости, решительности, уверенности в своих силах, инициативности.

Использование нестандартного оборудования  позволяет заинтересовать детей, вызывать положительные эмоции, это тонизирует организм ребёнка в целом. 
Важно, чтобы  оборудование было безопасным, эстетичным, соответствовало возрасту и имело функциональную привлекательность. 
Занимаясь с таким  оборудованием,  дети  быстро адаптируются к воде, безболезненно преодолевают чувство неуверенности и страха. 
Имея специальные пособия, мы  можем  моделировать сюжетные занятия, разнообразить праздники и развлечения. 
Нестандартное оборудование позволяет сделать занятия интересными, увлекательными, развивающие  не только физические качества детей, но и умственные способности. Поэтому необходимо подбирать игры с различными считалками, стихами, решать задачи сенсорного воспитания, тем самым осуществлять взаимосвязь занятий плаванием с другими видами занятий. Предлагаю  игру «Веселые рыбачки», которая  рассчитана  на детей старшего возраста. Второй вариант игры очень сложный, поэтому с ним смогут справиться только хорошо тренированные ребята.



Игра  «ВЕСЕЛЫЕ РЫБАЧКИ»
Цель. 
Безбоязненно и уверенно передвигаться по дну бассейна, развивать умение проявлять свои физические качества в необычных условиях и игровых ситуациях.
Задачи.
1.Учить детей погружаться в воду с головой и нырять с открытыми глазами;  
2.Воспитывать чувство товарищества, желание помогать друг другу.
3.Вызвать положительные эмоции;

Глубина воды - по грудь.

Правила игры:
1. Игра предназначена для детей старшего возраста.
2. В эту игру могут играть подгруппами (количество зависит от размеров бассейна).
3. В игре дети деяться на команды.
4. Игра проводится под руководством  ведущего (тренера, воспитателя).
5. Игра имеет соревновательный характер.
6. Во время игры дети действуют по сигналу взрослого.

Оборудование.
1.Удочки с поплавками и крючками, привязанными на конце веревки – 2 шт.
2.Рыбки (количество определяет тренер)
3.Ведерки – 2 шт.
4. Бассейн
Ход игры.

Тренер разбрасывает на дно бассейна рыбок, сшитых из плотного материала.
Дети заходят в воду, делятся на две команды, и встают у одного из бортиков.
Два ребенка с удочками и ведерками стоят у противоположного бортика сверху, это веселые  рыбачки.
Закинув удочки в воду, рыбачки имитируют ловлю рыбок.
Каждой команде дается задание: по сигналу тренера нырнуть в воду, открыть глаза, взять со дна рыбку, вынырнуть и нанизать ее на крючок удочки над водой.
Рыбачки складывают пойманную рыбку в ведерки. Дети каждой команды дружно считают рыбок.
Побеждает тот, чья команда быстрее и больше поймает рыбок.
Усложнение.
Поймать рыбку и нанизать ее на крючок, сидя под водой.


